
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

19 грудня 2024                         м. Горішні Плавні 
 

Про порядок розподілу орендної плати 
за оренду комунального майна та  
напрямки її використання у 2025 році 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 60 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 25 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та ч. 5 ст. 17 Закону України № 157-IX 

від 03.10.2019 «Про оренду державного та комунального майна», враховуючи 
пропозиції постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації 
(протокол № 45 від 10.12.2024) та з питань економічної політики, бюджету, 
фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики 
(протокол № 59 від 11.12.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА:  
1. Установити, що в 2025 році плата за оренду нерухомого майна, яке 

перебуває у власності Горішньоплавнівської міської територіальної громади, 
розподіляється таким чином: 

1.1. У разі, коли балансоутримувачами комунального майна є 
КЖРЕП № 1 та КЖЕП № 4, до бюджету Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади перераховується 50 відсотків орендної плати, 50 

відсотків – комунальному підприємству, на балансі якого перебуває це майно. 
1.2. У разі, коли балансоутримувачами комунального майна є інші 

комунальні підприємства, 30 відсотків орендної плати перераховується до 
бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, 70 відсотків – 

комунальному підприємству, на балансі якого перебуває це майно. 
1.3. У разі, коли балансоутримувачем комунального майна є Фонд 

підтримки підприємництва, 100 відсотків орендної плати перераховується 
Фонду підтримки підприємництва та використовується ним згідно з 
кошторисом, затвердженим Наглядовою радою ФПП, у тому числі на 
фінансування у 2025 році заходів, передбачених Програмою розвитку та 
підтримки малого і середнього підприємництва Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади на 2024 – 2026 роки.  
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1.4. У разі, коли балансоутримувачем комунального майна є 
бюджетна установа, заклад, некомерційне комунальне підприємство або 
організація, яка повністю або частково утримується за рахунок бюджету 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади, 100 відсотків орендної 
плати перераховується бюджетній установі, закладу, некомерційному 
комунальному підприємству, організації, яка повністю або частково 
утримується за рахунок бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади, та використовується за рішенням керівника установи, закладу, 
підприємства, організації у відповідності до чинного законодавства України. 

2. Установити, що у 2025 році плата за оренду іншого окремого 
індивідуально визначеного майна, яке перебуває у власності 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади, перераховується 
балансоутримувачам цього майна і використовується ними на витрати за 
рішенням керівника балансоутримувача. 

3.  Визначити   балансоутримувачами   майна,   яке   перебуває  у власності 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади та закріпити: 

- на праві господарського відання за комунальними підприємствами майно, 
яке обліковується на балансах цих підприємств; 

- на праві оперативного управління за бюджетними установами, закладами, 
організаціями, некомерційними комунальними підприємствами, які повністю 
або частково утримуються за рахунок бюджету Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади, Фондом підтримки підприємництва майно, яке 
обліковується на балансах цих установ, закладів, організацій, некомерційних 
комунальних підприємств, Фонду підтримки підприємництва. 

4. Контроль за надходженням орендної плати до бюджету 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади покласти на заступника 
міського голови Павленка І.О. та відділ приватизації та обліку комунального 
майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області (далі відділ приватизації та обліку комунального майна). 

5. Зобов’язати балансоутримувачів, зазначених у п.п. 1.1, 1.2 рішення, 
щомісячно до 15 числа надавати відділу приватизації та обліку комунального 
майна інформацію про нараховану та сплачену орендну плату, яка підлягає 
перерахуванню до бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади,  за попередній місяць. 

6. Начальнику фінансового управління Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області Говорун А.І. забезпечити 
своєчасне інформування відділу приватизації та обліку комунального майна 

про зміни платіжних реквізитів для перерахування орендарями частини 
орендної плати до бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади та щомісячне надання інформації про надходження до бюджету 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади коштів від оренди 
комунального майна. 

 

Міський голова             (підписано)                  Дмитро БИКОВ  
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